

权威发布

淄博重拳打击养老诈骗

举报电话公布 实现精准快速打击

记者 樊伟宏

5月19日,淄博市政府新闻办公室组织召开全市打击整治养老诈骗专项行动新闻发布会,淄博市委政法委副书记、市打击整治养老诈骗专项行动办公室副主任鲍波对专项行动有关情况进行了通报说明。

据鲍波介绍,从今年4月份专项行动开始以来,全市高位谋划推进,成立了打击整治养老诈骗专项行动办公室,从成员单位抽调12名同志组成4个专项工作组,迅速行动、重拳出击,扎实推进养老诈骗案件各项侦查、起诉、审判等工作,全市共侦办养老诈骗案件3起,移送起诉3起;在审案件2起,涉案金额6200余万元,其中1起目前已宣判。

不仅如此,通过深化行业整治,文旅系统组织开展“未经许可经营旅行社业务”和“低价游”专项整治,发现22条重要线索;民政部门对全市150家养老机构进行全面排查,对大额预收费等违规行为进行清退整治;卫健系统对全市54家医养结合机构进行审查,对无资质医疗机构、无行医资质人员进行集中清理;市场监管部门将养老诈骗作为“反不正当竞争”专项行动重要内容,重点排查针对老年人的虚假宣传、非法营销等行为;金融监管部门集中开展养老领域非法集资专项整治,共排查案件12起,涉及群众600余人,涉案金额3090万元;城市管理部门对“违规张贴养老产品宣传广告”问题进行清理整治,目前已清理违规

问题5300余处。

下一步,淄博将加强与各级媒体平台联系合作,加强与教育、妇联、老干部局等部门配合,提升宣传教育的针对性,在全社会形成打击整治养老诈骗的强大舆论氛围。同时,在全市开展“网格敲门行动”,组织网格员对辖区内所有商户、门头、空闲房屋等进行全面排查,及时发现可疑问题和线索。此外,健全线索移交办理机制,探索建立举报线索查实奖励制度,建立线索“双向移交”(即专项办向公安和行政执法部门互相移交线索)制度,确保线索核查高质量完成。政法机关和行政执法部门将召开联席会议,加强对养老诈骗各种形态的分析研究,提升打击针对性和精准度。建立养老诈骗整

治重点定期督导通报机制,督促各成员单位加强对重点领域、重点隐患的排查整治工作,压实区县、镇(街道)属地管理责任和行业部门主管责任,凡经摸排未发现线索,通过其他渠道查实存在养老诈骗案件的区县、镇(街道)、部门;凡专项行动期间,没有打击战果或整治成效的区县和部门,一律严肃问责。

“中央政法委已在12337智能化举报平台开通了‘养老诈骗’举报通道,淄博和各区县也发布了举报渠道(其中,市专项办举报电话为0533-3181335),欢迎广大市民积极提供养老诈骗案件线索,各级专项办将对收集的举报线索和上级转办线索第一时间核实、查办、反馈,确保查清查透并依法打击处理到位。”鲍波表示。

农行淄博分行

全力保障防疫支出

为做好疫情防控形势下的金融服务,农行淄博分行高度重视,认真贯彻落实疫情防控工作部署及上级行相关要求,全力保障防疫支出需求。该行专项配置防疫费用,用于保障基层营业网点及员工疫情防控开支需求。该行协调合作电商,加大口罩、消毒液、消毒湿巾等防疫用品保供力度,确保随时随地下单订购急需的防疫用品,为疫情防控提供全面、高效服务保障。(李柱石)

扎实推进减费让利

今年以来,农行淄博分行通过组织到位、传导到位、宣传到位、落实到位“四位一体”,全力推进减费让利工作做实做细。截至今年3月末,该行累计减免小微企业和个体工商户5.4万笔账户服务、人民币结算服务、电子银行服务手续费。下一步,该行将持续贯彻落实“减费让利,惠企利民”政策,为助力实体经济高质量发展发挥积极作用。(李柱石)

做好财会服务工作

今年以来,农行淄博分行计划财会部强化部门建设,聚焦财会管理工作中存在的难点、堵点问题,强化服务意识,围绕“服务战略”“服务客户”“服务基层”“服务业务”等多个方面,努力为基层行、前台部门解决问题,切实提升财会服务水平。做好全行防疫工作财务支持,有效提高财会管理工作效率。(李柱石)

开展绩效考评宣讲

近日,农行淄博分行财会部成立绩效宣讲团队,由总经理带队深入支行开展2022年绩效考评政策巡回宣讲,针对今年综合绩效考核方案的整体思路、指标体系设置、考核维度、计分规则等进行详细解读,并组织学习研究,通过开展形式多样的学习交流,营造“人人参与考评、人人关心考评”的良好氛围,切实发挥好业务经营“指挥棒”作用。(李柱石)

财务管理实现智慧化

今年以来,农行淄博分行依托上级行开发的智能财务管理平台,让财务管理从“电脑”到“手机”,让“数据跑”代替“员工跑”,财务管理信息化水平显著提升。为促进金融科技与财会业务深度融合,该行积极做好审批节点设置、用户架构调整等数据铺底工作,为系统应用推广夯实基础。该行加强系统应用指导,开展多轮业务培训,认真梳理系统使用技巧和方法,切实提升财会管理规范化水平。(李柱石)

挂失

王冬冬,机动车登记证书(370037890510),证书丢失。

国家集采胰岛素5月26日落地淄博

平均降幅48%,首年采购84万支

记者 马玉姝
通讯员 万莉

近日,记者从淄博市医疗保障局获悉,自5月26日起,淄博将全面落实国家胰岛素专项集采中选结果。此次国家集采,全市共有145个乡镇卫生院、社区卫生服务站和各级医院参加,首年协议采购量约84万支(瓶),落地后将惠及15.7万余名糖尿病患者。

根据山东省医疗保障局5月

13日发布的《关于执行国家组织药品集中采购(胰岛素专项)中选结果的通知》显示,自5月26日起,全省参加国家组织胰岛素集采的公立医疗机构(含驻鲁军队医疗机构)和医保定点社会办医疗机构,将统一执行国家组织胰岛素集中采购中选价格。此次集采的胰岛素由国家组织第六批药品专项集中采购,涵盖临床常用的二代和三代胰岛素,共有11家企业的42个产品中选,中选产品价格

平均降幅48%,最高降幅73%。以患者常用的甘精胰岛素注射液为例,中选价格从平均180元/支降至70元/支左右,患者每年可节约医药费用约4000元。

与前五次国家集采不同,此次集采的胰岛素属于生物药,这标志着国家组织药品集中采购范围从化学药首次扩展到生物药领域,是药品集采改革进程中一个重要的里程碑。

“目前,我们正在进行配送关

系建立、中选产品挂网、购销协议签订等落地前的相关准备工作。”市医保局医药价格和招标采购科科长邓天福介绍。

接下来,市医保局将督促各相关医疗机构提前和中选企业联系,着力加强三方协调机制,确保采购渠道畅通、产品供应充足,发挥政府“搭平台、促对接、保供应、强监督”作用,让群众更加充分享受集采带来的红利,使胰岛素价格回归合理水平,惠及更多患者。